

## Ad-hoc-Mitteilung

Hypoport AG erweitert Aktienrückkauf: Anhebung des Höchstpreises auf 40,00 Euro

Berlin, 18. September 2015: Der Vorstand der Hypoport AG hat mit Zustimmung des Aufsichtsrates heute beschlossen, das am 3. Juli 2015 beschlossene Aktienrückkaufprogramm zu erweitern. Der Höchstpreis je Aktie wird von bisher 30,00 Euro auf 40,00 Euro (zzgl. Nebenkosten) angehoben.

Diese Anpassung des Höchstpreises gilt ab dem 21. September 2015. Alle weiteren Parameter des am 3. Juli 2015 beschlossenen Aktienrückkaufs bleiben unverändert bestehen (vgl. hierzu auch die Ad-hoc-Mitteilung der Gesellschaft vom 03. Juli 2015).

Die Hypoport AG wird über die durchgeführten Transaktionen gemäß EU-VO weiterhin regelmäßig auf der Internetseite http://www.hypoport.de/investorrelations.html berichten.

## Über die Hypoport AG

Der Hypoport-Konzern ist ein technologiebasierter Finanzdienstleister. Das Geschäftsmodell basiert auf den drei voneinander profitierenden Geschäftsbereichen Institutionelle Kunden, Privatkunden und Finanzdienstleister. In allen drei Geschäftsbereichen befasst sich der Hypoport-Konzern mit dem Vertrieb von Finanzdienstleistungen, ermöglicht oder unterstützt durch Finanz-Technologie (FinTech). Die Europace AG, ein 100%iges Tochterunternehmen von Hypoport, entwickelt und betreibt mit dem internetbasierten Finanzmarktplatz EUROPACE die größte deutsche Plattform für Immobilienfinanzierungen, Bausparprodukte und Ratenkredite. Ein voll integriertes System vernetzt mehr als 300 Partner aus den Bereichen Banken, Versicherungen und Finanzvertriebe. Mehrere tausend Nutzer wickeln monatlich etwa 35.000 Transaktionen mit einem Volumen von rund 4 Mrd. Euro pro Monat über EUROPACE ab. Das Hypoport Tochterunternehmen Dr. Klein & Co. AG ist ein internetbasierter und unabhängiger Finanzvertrieb. Die Dr. Klein Spezialisten beraten Privatkunden ganzheitlich in den Bereichen Immobilienfinanzierung, Versicherung und Vorsorge. Schon seit 1954 ist die Dr. Klein & Co. AG wichtiger Finanzdienstleistungspartner der Wohnungswirtschaft, der Kommunen und von gewerblichen Immobilieninvestoren. Die Hypoport AG hat ihren Sitz in Berlin, beschäftigt über 500 Mitarbeiter und ist an der Deutschen Börse im Prime Standard gelistet.

## Kontakt:

Hypoport AG Christian Würdemann Investor Relations Tel.: +49 (0)30 / 42086 1920

E-Mail: ir@hypoport.de www.hypoport.de



ISIN DE 0005493365

WKN 549336 Börsenkürzel HYQ

